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ΤΟ Λ.Ε.Α. ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ 

                     

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Λυκείου των Ελληνίδων Παραρτήματος Αργοστολίου συγχαίρει 

την πιανίστρια κα. Άδα Σιμάτου - Καρμίρη για το σύνολο του έργου της και τη μεγάλη προσφορά της 

στον πολιτισμό, καθώς και για την πρόσφατη βράβευσή της από τον Φ.Σ. Παρνασσό, η οποία 

πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου 2023, στην κεντρική αίθουσα εκδηλώσεων του 

Μεγάρου του Παρνασσού, σύμφωνα με το πρόγραμμα, που ενδεικτικά παραθέτουμε μαζί με σύντομο 

βιογραφικό της.    

 

Με εκτίμηση 

 

 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΌ ΣΥΜΒΟΎΛΙΟ 

         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

     

                         ΕΥΡΩΠΗ ΜΟΣΧΟΝΑ – ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ                                             ΧΡΙΣΤΟΘΕΑ ΚΟΣΜΑΤΟΥ 
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ : 

Η Άδα Καρμίρη Σιμάτου γεννήθηκε στο Αργοστόλι της Κεφαλονιάς, όπου τελείωσε τη 

στοιχειώδη και τη μέση εκπαίδευση. 

Μουσική σπούδασε αρχικά στο Αργοστόλι στη Φιλαρμονική Σχολή και στην Αθήνα στο 

Ελληνικό Ωδείο. Είχε δασκάλους τον Γιώργο Γεωργιάδη, τον Γεράσιμο Κακαλή και την Δέσποινα 

Χέλμη. Μαζί της πήρε το πτυχίο πιάνου με άριστα παμψηφεί. Το 1981 πήρε το δίπλωμα Solist με βαθμό 

άριστα παμψηφεί. 

Ακολούθησαν σπουδές στην Ακαδημία της Ανώτατης Σχολής Μουσικής Μουσικής (Academie 

der Hochschule) στο Salzburg της Αυστρίας με καθηγητή τον Peter Lang. 

Μιλάει Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά και Ιταλικά. 

Από το 1981 διδάσκει πιάνο σε γνωστά Ωδεία εμπνέοντας στους μαθητές της αγάπη και σεβασμό 

στη μουσική. Έχει αναλάβει την Καλλιτεχνική Διεύθυνση Μουσικών Σχολών στην Αθήνα, στη Κρήτη 

και στη Κύπρο. 

Στις δραστηριότητές της περιλαμβάνονται διαλέξεις, σεμινάρια, μελέτες σε παρτιτούρες 

λησμονημένες και ανέκδοτες και αναλύσεις έργων. 

Είναι ιδρυτικό μέλος Εκπολιτιστικών και Καλλιτεχνικών Συλλόγων με αντικείμενο την διάδοση της 

μουσικής. Είναι Επίτιμος Καλλιτεχνική Σύμβουλος του Ιστορικού Σωματείου της “Φιλαρμονικής 

Σχολής Κεφαλληνίας’. 

Έχει δώσει Κονσέρτα στην Ελλάδα, στη Γερμανία, στην Αυστρία στις Ηνωμένες Πολιτείες της 

Αμερικής, στις Φιλιππίνες, στην Ταϊλάνδη, στην Ισπανία, στην Τουρκία, στη Νορβηγία και στη 

Σουηδία. 

Οι εκδηλώσεις στην Ευρώπη περιλαμβάνουν Κονσέρτα στη Γερμανία, στην Αυστρία (Ανάκτορο 

Shoenbrun - Βιέννη) , στη Νορβηγία (Bergen –Festival Grieg - Μουσείο Grieg - Ιούνιος 2009), στη 

Σουηδία (Dalarna - Ιούνιος 2012), στη Γερμανία (Wiesbaden – Μάιος 2015), στη Ρουμανία 

(Βουκουρέστι - Μάρτιος), στην Αίγυπτο Αλεξάνδρεια Ετήσιο Παγκόσμιο Συνέδριο των φίλων της 

Βιβλιοθήκης Αλεξάνδρειας ( Οκτώβριος 2016 ), στην Αυστρία ( Insbruck - Μάιος 2017), στην Αίγυπτο 

Αλεξάνδρεια Πατριαρχείο Αλεξάνδρειας και Πάσης Αφρικής (Οκτώβριος 2017). Στις Ηνωμένες 

Πολιτείες της Αμερικής προσκλήθηκε από το Πανεπιστήμιο Drextel και έδωσε Κονσέρτο στη 

Φιλαδέλφεια. 

Έχει δώσει Κονσέρτα στην Ελλάδα για επετειακές εκδηλώσεις (Πανεπιστημίων, Σωματείων, 

Συλλόγων, Φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων καθώς και για εκδηλώσεις εγκαινίων δωρεών των κοινωφελών 

Ιδρυμάτων Νιάρχου και Ωνάση. Το 2011 και 2012 έδωσε Κονσέρτα στις εκδηλώσεις της Δελφικής 

Ιδέας που οργανώνονται από το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο της Αθήνας. 

Έχει συμμετάσχει σε μουσικές εκδηλώσεις για φιλανθρωπικούς σκοπούς όπως στις εκδηλώσεις 

του Προξενείου της Ακτής του Ελεφαντοστού στη Λυρική Σκηνή (31 Μαΐου 2010) για την ανέγερση 

φοιτητικής στέγης στη Κωνσταντινούπολη για άπορους Έλληνες φοιτητές, στο Σαρόγλειο (11 Μάρτη 

2011), και στην Τεχνόπολη (Οκτώβριος 2011) για την αποπεράτωση του σχολείου, Ελλάς - Μέγας 

Αλέξανδρος, στην πόλη Tombouctou στο Μάλι της Αφρικής, στο Ελληνικό Προξενείο στην 

Κωνσταντινούπολη (17 Σεπτεμβρίου 2012) για την Γεννάδιο Βιβλιοθήκη, στο Ίδρυμα Κακογιάννη (7 

Οκτωβρίου 2012), στο Πολεμικό Μουσείο (7 Δεκεμβρίου 2012 ), στο Σαρόγλειο (7 Φεβρουάριου 2013) 

για τους αστέγους της Αθήνας στην Αθηναϊκή Λέσχη Εκδήλωση R.Schuman (17 Μαΐου 2014) στο 

Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο της Αθήνας (20 Ιουλίου 2014), στο Φεστιβάλ Ρωσικού 

Κινηματογράφου για τα 70 χρόνια από την λήξη του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου στην Αθήνα (29 Απριλίου 

2015),στην Αθηναϊκή Λέσχη Εκδήλωση R.Schuman (15 Μαΐου 2015), στο Συνέδριο της Παγκόσμιας 

Ομοσπονδίας Κεφαλλήνων και Ιθακήσιων (Αργοστόλι 1 Αυγούστου 2015), στην Αίθουσα Παρνασσός 



για τους αστέγους της Αθήνας (14 Δεκεμβρίου 2015), στην Γεννάδιο Βιβλιοθήκη Εκδήλωση για τον Λ. 

Τολστόι (Οκτώβριος 2016). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 





 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


